

Krizni stožer Federalnog ministarstva zdravstva, u cilju daljnjeg praćenje situacije i poduzimanje mjera radi sprječavanja i ranog otkrivanja eventualnog slučaja bolesti izazvane novim koronavirusom (COVID -19), koja je Zaključkom Vlade Federacije BiH, V. broj 164/2020 od 31.01.2020. godine proglašena zaraznom bolešću čije je sprječavanje i suzbijanje od interesa za Federaciju BiH, na 5. sjednici održanoj 03.03.2020. godine, sukladno odredbi članka 6. stavak (5) Pravilnika o ustrojstvu i načinu rada Kriznog stožera Federalnog ministarstva ("Službene novine Federacije BiH", broj 10/12), donio je sljedeću

## N A R E D B U

1. Nalaže se kantonalnim kriznim stožerima da, sukladno Kriznom planu pripravnosti i odgovora na pojavu novog koronavirusa (COVID-19) Federacije Bosne i Hercegovine, koji je na današnjoj sjednici Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva, održanoj 03.03.2020. godine, usvojen kao revidiran sukladno promjenjenoj epidemiološkoj situaciji u BiH/ FBiH i koji je sastavni dio ove naredbe, sačine revidirane krizne planove za područje kantona, što uključuje i obvezu revidiranja i kriznih planove za zdravstvene ustanove s područja kantona. Sačinjene revidirane krizne planove za područje kantona zbirno dostavljaju kantonalni krizni stožeri Kriznom stožeru Federalnog ministarstva zdravstva. Rok: Odmah.
2. Putem Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke, te nadležnih kantonalnih ministarstava za obrazovanje, preporučiti da u cilju sigurnosti učenika i nastavnika otkažu ekskurzije i organizirana školska putovanja u zemlje u kojima se pojavio novi koronavirusa (COVID-19). S obzirom da je trenutno sezona gripe, preporučuje se svim učenicima i nastavnicima u školama, koji imaju simptome respiratornih bolesti, da ne dolaze u školu. Rok: Odmah.
3. Putem Federalnog ministarstva rada i socijalne zaštite, te nadležnih ministarstva iz ove oblasti, preporučiti odgajateljima i roditeljima čija djeca su smještena u vrtiće, a imaju simptome respiratornih bolesti, da ne dolaze u vrtiće. Također, preporuka o zaštiti zdravlja od respiratornih bolesti se odnosi i na ustanove socijalne zaštite. Rok: Odmah.
4. Nalaže se kantonalnim kriznim stožerima da postupe po ranijim naredbama Kriznog stožera Federalnog ministarstva zdravstva, a koje su ostale nerealizirane, kao što su: dostavljanje kriznih planova pripravnosti i odgovora na pojavu novog koronavirusa (COVID-19) na području kantona, dostave prijedloge potencijalnih lokacija na području kantona za karanten, te zbirne potrebe u opremi za područje kantona. Rok: Odmah
5. Nalaže se kantonalnim kriznim stožerima da se pripreme u slučaju promjenjene epidemiološke situacije, za zbrinjavanje većeg broja oboljelih u zdravstvenim ustanovama na području kantona, a sukladno odredbama

Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti ("Službene novine Federacije BiH", broj 29/05).

6. SZO dana 05.03. sa početkom u 12 sati i 06.03.2020. godine, u Sarajevu, Hotel Holiday-inn, organizira edukaciju u svezi pojave novog koronavirusa (COVID-19), kao i mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti koje se poduzimaju u ovoj situaciji. Edukacija je namjenjena liječnicima primarne zdravstvene zaštite i liječnicima kantonalnih zavoda za javno zdravstvo. Nalaže se kantonalnim kriznim stožerima da za navedenu edukaciju osiguraju neizostavno prisustvo po jednog predstavnika svakog doma zdravlja s područja kantona i po jednog predstavnika kantonalnih zavoda za javno zdravstvo. Osobe koje bude prisustvovala edukaciji obvezuje se da u svojoj zdravstvenoj ustanovi prenese znanja sa ove edukacije, održavanjem edukacija u svojim zdravstvenim ustanovama. U prilogu ove Naredbe je dnevni red organizirane edukacije. Rok: Odmah.
7. Obvezuju se kantonalni krizni stožeri da svakog dana do 10 sati, za prethodni dan, dostave Kriznom stožeru Federalnog ministarstva zdravstva, podatke o broju osoba i broju izdatih rješenja za stavljanje pod zdravstveni nadzor na području kantona. Rok: kontinuiran.
8. Ministarstvu civilnih poslova BiH se dostavlja idejno rješenje postera za granične prijelaze u BiH na dalje postupanje. Rok: Odmah.
9. Ova naredba stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 01-33- SL/20  
03. ožujka 2020. godine  
S a r a j e v o

**MINISTAR I PREDSJEDAVAJUĆI  
KRIZNOG STOŽERA FMZ**

**Doc. dr. Vjekoslav Mandić, v.r.**

